

Rekordösszegű adományt gyűjtöttek össze a Segítő Jóbarátok

Megtartották hagyományos Jótékonyági Karácsonyi Gáláját a Segítő Jóbarátok. A nemes ügy érdekében összefogó tatabányai vállalkozók és magánszemélyek ezúttal is a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató ifjú lakóit segítették, immár hatodik alkalommal. Alkalommal rendezték meg a Segítő Jóbarátok jótékonyági karácsonyi gáláját. A Gyermekvédelmi Szolgáltató megyénkben 400, országosan 4000 gyermek gondozását látja el. Honosi Mihály és Honosiné Máhr Ágnes a Ho-Máhr Trans Kft. ügyvezetői, dr. Dombi Péter, a Szent Borbála Kórház orvosigazgatója, illetve dr. Farkas Károly, a Magyar Autóklub regionális elnöke, azaz a Segítő Jóbarátok alapítói évek óta támogatják a vér szerinti családjuk nélkül élő fiatalokat.

„Fontosnak tartjuk, hogy amikor csak tehetjük, segítségünk” – hangsúlyozta a szervezők nevében Honosiné Máhr Ágnes. „Szerencsére évről évre többen vagyunk, és már nemcsak vállalkozók, hanem magánszemélyek is sokan csatlakoznak az akciókhoz. Már-már hihetetlen mértékű az az összefogás, amit minden egyes évben megtapasztalunk. Mind-egy, hogy a civil életben ki mivel foglalkozik, ilyenkor mindenki csak azt nézi, mivel tudna segíteni. Fontos szerepet kapnak a szintén önzetlen fuvarozók, akik eljuttatták az ipari parkba Ta-



A Mikulás sem hiányozhatott a gáláról

tabányáról és a megye több pontjáról az adományokat. Ők abban is segítenek nekünk, hogy lehetőleg minél gyorsabban megérkezzenek az ajándékok a vér szerinti szülők nélkül élő gyerekekhez a lakásotthonokba, illetve azokba a lakásokba, házakba, ahol nevelőszülőknél élnek a fiatalok. A legnagyobb boldogság belenézni a gyermekek szemébe, a tőlük kapott szeretetnél nagyobb ajándék nincsen.”

Az összefogás révén összegyűlt adomány minden eddiginél nagyobb mértékű, húsz millió forint volt – hangsúlyozta Kothencz János, a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató főigazgatója. „Mérőföldkönek titulálhatjuk a Segítő Jóbarátok kezdeményezését” – fogalmazott az intézményvezető. „Hiszem, hogy azok, akik adnak, maguk is többek lesznek a segítségnyújtás által, és természetesen a mi gyermekeink számára is hatalmas segítséget jelent ez a program. Többek között ők maguk is megtanulhatják, hogy jót

tenni jó, és megtapasztalhatják, hogy vannak, akik őket is feltétel nélkül elfogadják. Elhihetik, ezeknek a fiataloknak ez mindennél többet jelent, különösen karácsony közeledtével, ami számukra jóval nehezebb időszak, mint másoknak.”

A Szent Ágota Gyermek-

Gála, amit évközben több, hasonlóan karitatív program is megelőz. Négy éve indult el például a Jótékonyági Hajtvágás nemes kezdeményezése Kurucz Erika és Kurucz Ágnes fodrászoknak köszönhetően. Legutóbb Komáromban jótékonykodtak, ahol 140 gyermek arcára csaltak mosolyt. A jótékonyági napon a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató a megyénkben élő, a vér szerinti családjuk nélkül lakásotthonban vagy nevelőszülőknél nevelkedő gyerekek frizuráját készítették el, szintén a Segítő Jóbarátok támogatásával. A divatos hajkoronák elkészítése mellett büfével, csillámtetoválassal, arc- és körömfestéssel, valamint kreatív sarkokkal is várták a fiatalokat.

A Jótékonyági Karácsonyi Gála természetesen ezúttal



A Segítő Jóbarátok összefogásához egyre többen csatlakoznak

védelmi Szolgáltató munkatársai és lakói, illetve az adományozók között az elmúlt években igazi barátság alakult ki. Ezt mélyíti el még jobban minden évben a Jótékonyági Karácsonyi

sem maradhatott sztárvendég nélkül. Idén a gyermekek dönthettek a fellépő személyéről, aki ezúttal a szavazataik alapján L.L. Junior volt, aki örömmel tett eleget a szervezők felkérésének.